



Anno di produzione: 2008

Insula è un modo differente di concepire la seduta: è sedersi, sdraiarsi, rilassarsi, socializzare, conversare, guardarsi; modo nuovo di usare lo spazio sia domestico che quello di più ampie dimensioni di hall ed attese di alberghi e grandi uffici.

Insula è un centro, un blocco, un isolato che si affaccia su quattro vie, un'isola.

Insula cambia la percezione dei nostri spazi, nega la direzionalità unica, il fronte ed il retro; nella sua libertà di seduta, di postura, di posizione ci fa percepire i nostri interni come spazi tridimensionali dilatati.

La sua modularità e trasformabilità, il suo essere sistema sono sottolineate e ribadite dal reticolo a quadrati delle cuciture e dalla essenzialità delle linee.

**Caratteristiche tecniche:**

Insula è componibile praticamente su misura, assemblando i diversi elementi disponibili fra 6 piattaforme di diversa misura, 5 fra schienali e braccioli in diversa lunghezza e 4 cuscini dello schienale.

La struttura della piattaforma è costituita da due telai in legno massello di pioppo accoppiati l'uno all'altro. Su quello inferiore, esternamente rivestito in cuoio, vengono fissate delle cinghie elastiche in polipropilene e lattice naturale da 5 cm di larghezza ed elasticità dell'80% alternatamente incrociate fra di loro a 90°; così viene garantito il molleggio della seduta. Sul telaio superiore viene incollata una lastra di poliuretano espanso indeformabile con densità di 35 kg/m<sup>3</sup> ed esente da CFC; questo viene poi rivestito con la trapunta di ovatta poliesteri e tessuto o pelle.

La struttura dello schienale che funge anche da bracciolo, è realizzata in pannello nobilitato nero imbottito con lastre di poliuretano espanso indeformabile con densità di 40 kg/m<sup>3</sup> ed esente da CFC ed in seguito ricoperta con ovatta poliesteri. Su questa struttura sono fissate delle barre d'acciaio che consentono l'aggancio dello schienale al telaio inferiore della piattaforma. I cuscini asportabili dello schienale sono realizzati completamente in piuma a camere separate; il rivestimento è caratterizzato da un profilo che corre lungo tutto il perimetro del cuscino stesso.

I sostegni sono realizzati da un tubolare e un piatto d'acciaio verniciati a polveri epossidiche colore argento.

Year of production: 2008

Insula represents a different way to live the sofa: on it you can sit, you can lie down, you can relax, you can socialize, you can talk, you can look at each other. It allows to use in new way the space in which it will be fitted both for a residential use and for a contract purpose like lounges of hotels and big reception areas.

Insula, it is like a square, a block that gives onto 4 streets. It changes the perception we have for spaces, it denies the one way direction and the front and the rear concept; thanks to his freedom of sitting and positioning, we can feel our living room like a 3D-extended space.

His modularity and convertibility are underlined by the square grid of stitchings and by the essentiality of the shape.

**Specifications:**

Insula is a modular custom-made sofa, produced assembling together the different elements available from 6 platforms of various measures, 5 backs and arms in various lengths and 4 back cushions.

The frame of the platform consists of two poplar haertwood panels fixed together. On the lower panel, covered externally with saddle leather, are fixed elastic polypropylene and natural latex belts of 5 cm wide at 80% elasticity, interlaced together at 90°; in this way the seat webbing is guaranteed. On the upper panel is glued a sheet of resilient, CFC-free polyurethane foam (density 35 kg/m<sup>3</sup>) covered with polyester wadding and fabric or leather.

The frame of the back that has also the function of the arm, is made of black melamine coated panel upholstered with contoured sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam (density 40kg/m<sup>3</sup>) covered with polyester wadding.

On this frame are fixed steel bars used to hook the back to the lower panel of the platform. The removable back cushions are completely feather-filled in separate units; the cover is made with a profile that runs all around the cushion itself.

The supports are composed by a tubular and plate in steel, varnished with epoxy power paint silver colour.

Herstellung Jahr: 2008

Insula ist eine andere Art das Sitzen zu konzeptieren: es ist sitzen, sich niederlegen, sozialisieren, sich unterhalten, sich betrachten, neue Art den Platz zu benutzen sowohl im Haus als auch in einer grossen Hotehalle und grossen Büros.

Insula ist ein Zentrum, ein Block, eine Häusergruppe die sich auf vier Strassen zeigt, eine Insel. Es ändert die Wahrnehmung die wir für Platz haben, ablehnend die einzige Richtung. Die Front und der Rücken, dank der Sitzfreiheit und der Stellung, können wir unsere Wohnzimmer wie einen dreidimensional erweiterten Platz gestalten. Seine Masseinheitlichkeit und Unwendelbarkeit sind von der Viereckig fitter der Naehen und von Wesentlichkeit der Lineen untergesteicht.

#### **Technische Daten**

Insula ist auf Mass zusammenstellbar mit verschiedenen Elementen, verfügbar zwischen 6 Plattformen von verschiedenen Massen. 5 zwischen Rücken und Armlehnen in verschiedene Längen und 4 Rückenkissen. Das Gestell der Plattform besteht aus zwei Rahmen in Pappelholz, miteinander verbunden. Auf dem unteren Paneel in Leder bezogen, ist elastische Polypropylen und natur Latex mit Breite 5 cm und Elastizitaet von 80% fixiert sind abwechselnd gekreuzt zwischen Ihnen um 90°, so dass die Federung der Sitze garantiert ist. Auf dem anderen Rahmen besteht eine Platte aus unverformbaren FCKW-freien mit Dichte von 35 kg/m<sup>3</sup> und ist überzogen mit Polyesterwatte und Stoff oder Leder. Das Gestell der Rücken dass die Funktion der Armlehnen ausübt, besteht aus schwarz veredeltem Paneel, mit Polsterung aus unverfärbbaren FCKW-freien PUR-Platten mit unterschiedlicher Dichte von 40 kg/m<sup>3</sup> und ist bezogen mit Polyesterwatte. Auf diesem Gestell, sind Stahlstangen fixiert die den Rücken am unteren Gestell halten. Die ausziehbaren Rückenkissen sind mit Federn gefüllt – der Bezug ist von einem Profil entlang des Kissenumfangs gekennzeichnet.

Als Träger werden Rohre und eine Platte aus Stahl mit Epoxypulver Silver Farbe verwendet.

Année de production: 2008

Insula est un moyen différent de concevoir l'assise: elle est s'asseoir, s'étendre, se détendre, socialiser, se regarder; on peut utiliser dans un nouveau moyen l'espace soi domestique que ce de plus amples dimensions des halls et salle d'attente d'hôtels et grands bureaux.

Insula est comme un centre, un bloc, un îlot que donne sur 4 rues, une île.

Insula change la perception des nos espaces, elle refuse l'unique moyen directionnel, le front et le derrière; grâce à sa liberté d'assise et position, nous pouvons percevoir nos intérieurs de la maison comme 3D étendus espaces.

Le fact qu'on peut moduler le fauteuil et on peut le transformer sont soulignés du réseau carré des coutures et de l'essentiel des lignes.

#### **Caractéristiques techniques:**

Insula est modulaire sur mesure, en assemblant les différents éléments entre 6 plateformes de mesure différente, 5 dossiers et accoudoirs de différente longueur et 4 coussins de dossier.

La structure de la plateforme est constituée par 2 châssis en bois massif de peuplier accouplés l'un à l'autre. Sur le châssis inférieur, recouvert en cuir, sont fixées des courroies élastiques en polypropylène et caoutchouc naturel de 5 cm de largeur et élasticité de l'80% encroisées entre elles à 90°; ainsi la suspension de l'assise est garantie.

Sur le châssis supérieur est collée une plaque de polyuréthane indéformable expansé de densité de 40 kg/m<sup>3</sup> et exempt de CFC; puis celui vient recouvert avec le matelas d'ouate polyester et tissu ou peau.

La structure du dossier qui a la fonction d'accoudoir est réalisée en mélaminé noir rembourré avec des plaques de polyuréthane expansé indéformable avec densité de 40 kg/m<sup>3</sup> et exempt de CFC et en suite recouverte avec ouate polyester.

Sur cette structure sont fixées des barres d'acier grâce à lesquelles le dossier peut s'accrocher au châssis inférieur de la plateforme.

Les coussins de dossier qui peuvent être enlevé sont réalisés complètement en plume à couches séparé; le revêtement est caractérisé par un profil qui tourne tout le long du périmètre du coussin. Les soutiens sont réalisés en tubulaire et un plat d'acier vernis à poudres époxydiques de couleur argent.

Año de producción: 2008

Insula representa una manera diferente de vivir el sofá, donde te puedes sentar, acostarte, relajarte, socializar, hablar, y verse el uno al otro. Permite utilizar de una nueva manera el espacio en el que se instala tanto para uso residencial como para Contract como en salas de espera de hoteles y amplias zonas de recepción.

Insula, es como un cuadrado, un bloque que da a 4 calles. Cambia la percepción que tenemos de espacios, niega la dirección de un solo sentido y el concepto de parte delantera y trasera; gracias a su libertad de sentarse y posicionarse, podemos sentir nuestra sala de estar como un espacio en 3D.

Su modularidad y convertibilidad están subrayadas por la cuadrícula de costuras y la esencialidad de la forma.

#### **Características técnicas:**

Insula es un sofá modular a medida, producido reuniendo a los diferentes elementos, disponible desde 6 bastidores de diversas medidas, 5 respaldos y brazos en diversas longitudes y 4 cojines del respaldo.

La estructura del bastidor se realiza con 2 paneles de madera maciza de álamo unidos. En el panel inferior, la cubierta externa es de cuero y está fijado con correas compuestas de polipropileno elástico y látex natural de 5 cm de ancho con una elasticidad del 80 por ciento, entrelazados conjuntamente a 90°. De esta manera se asegura la cincha del asiento. Sobre el panel superior se pegan hojas flexibles de espuma de poliuretano libre de CFC (con una densidad de 35 kg/m<sup>3</sup>); cubierto de poliéster acolchado, tapizado en tela o piel.

La estructura del respaldo, que tiene también la función de brazo, está formada por paneles de melamina negra tapizados con hojas flexibles de espuma de poliuretano libre de CFC (con una densidad de 40 kg/m<sup>3</sup>); cubiertos de poliéster acolchado.

En esta estructura se fijan barras de acero para conectar el respaldo con el panel inferior del bastidor. Los cojines del respaldo son extraíbles y rellenos completamente de plumas en distintas unidades; la cubierta está hecha con un perfil que rodea todo el cojín.

Los soportes están hechos de estructura tubular y plancha de acero barnizado epoxi en polvo de color plata.

Год производства: 2008

Диван Insula – это абсолютно новый отличный взгляд на сидение: на нем можно сидеть, лежать, расслабляться, социализироваться, общаться, смотреть друг на друга; новый способ использования пространства, как домашнего, так и большего, например, пространство холлов гостиниц или комнат ожиданий больших офисов.

Insula – это центр, это блок, это отдельная конструкция, выходящая на четыре улицы, это остров.

Insula изменяет восприятие наших помещений, отрицает единственное направление, только переднюю сторону и заднюю; в своей свободе сидения, расположения, обстановки помогает нам понять наши интерьеры, увидеть их как трехмерные расширенные пространства.

Его модульность и превращаемость, его системность подчеркиваются и повторяются в квадратной решетке швов и простоте линий.

**Технические характеристики:**

Insula - сборная мебель на заказ, которую можно соединять в различные предметы, доступные в 6 видах платформ различных размеров, 5 видах спинок и подлокотников разной длины и 4 видах подушек на спинку. Каркас платформы состоит из двух рам из массива тополя, сдвоенных один с другим. На нижнюю раму, внешне обитую шорно-седельной кожей, крепятся ремни из полипропилена и натурального латекса шириной 5 см и эластичностью 80%, поочередно пересекаемые между собой под углом 90 °; таким образом гарантируется пружинистость сидения. К верхней раме приклеена пластина из недеформируемого вспененного полиуретана плотностью 35 кг на куб. м и свободного от хлорфторуглерода, обитого затем стеганой отделкой из синтепона и тканью или кожей.

Структура спинки, которая также служит подлокотником, выполнена из облагороженной меламиновой панели, набитой пластинами из недеформируемого вспененного полиуретана плотностью 40 кг на куб. м и свободного от хлорфторуглерода, покрытой затем поролоном. На эту структуру крепятся стальные штанги, позволяющие соединить спинку с нижней рамой платформы. Съемные подушки со спинки полностью набиты пухом и разделены на секции; покрытие отличается профилем, повторяющим по всему периметру саму подушку.

Опоры выполнены из трубчатого и плоского стального профилей, покрытых порошковой эпоксидной краской серебрянного цвета.

ELEMENTI DI SEDUTA / SITTING ELEMENTS

L/W 132 cm L/W 52"	L/W 176 cm L/W 69 2/7"	L/W 264 cm - A/H 42 cm - P/D 110 cm L/W 103 7/8" - A/H 16 1/2" - P/D 43 2/7"		L/W 132 cm L/W 52"	L/W 198 cm L/W 78"	L/W 264 cm - A/H 42 cm - P/D 198 cm L/W 103 7/8" - A/H 16 1/2" - P/D 78"	
INSULAP132110	INSULAP176110	INSULAP264110		INSULAP132198	INSULAP198198	INSULAP264198	

SCHIENALI / BACKREST

L/W 88 cm L/W 34 5/8"	L/W 132 cm L/W 52"	L/W 176 cm L/W 69 2/7"	L/W 198 cm L/W 78"	L/W 264 cm - A/H 32 cm - P/D 22 cm L/W 103 7/8" - A/H 12 3/5" - P/D 8 2/3"
INSULASCHI088	INSULASCHI132	INSULASCHI176	INSULASCHI198	INSULASCHI264

CUSCINI / CUSHIONS

L/W 50 cm - A/H 47 cm L/W 19 2/3" - A/H 18 1/2"	L/W 67 cm - A/H 47 cm L/W 26 3/8" - A/H 18 1/2"	L/W 81 cm - A/H 47 cm L/W 31 7/8" - A/H 18 1/2"	L/W 97 cm - A/H 47 cm L/W 38 1/5" - A/H 18 1/2"
INSULACUSC050	INSULACUSC067	INSULACUSC081	INSULACUSC097